
Четврти протест „Србија против насиља“ у Београду: Огроман број грађана формирало прстен око РТС-а, најављен нови протест за петак 2. јун. Окупљени узвикивали: „Вучићу одлази!“ и "оставке, оставке"
субота, 27 мај 2023 19:50

У Београду је одржан четврти протест "Србија против насиља", који је овај пут протекао
у виду великог прстена грађана око РТС-а, саопштили су раније организатори. Протест
почео је испред Народне скупштине нешто после 18 часова, говором Ранке Кашиковић
која је одбила 2021. године да одбије на митинг СНС и била изложена мобингу. Огроман
број људи окупио се у центру града, а до 19 часова почетак колоне је стигао испред
РТС-а.

  

  

20:52 Ђорђе Микетић о провокаторима 
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„То је омладина која је бесна, која жели промене хитно, покушали су да се обрачунају са
обезбеђењем. Нама је задатак да их заутавимо у томе. Већина њих су млади момци и
девојке који скандирају против Александра Вучића. И на прошлом скупу било је
провокација. Добар део тих младих људи не зна да је у функцији провокатора. Покушано
је то и вечерас, али пристојни и здрави људи су ту да их зауставе у томе“, рекао је Ђорђе
Микетић, народни посланик.

  

20:51 Нема униформисане полиције испред РТС-а

  

Како јавља репортерка Н1 са лица места, напетости су и даље појачане испред зграде
Радио-телевизије Србије, полицијаца у цивилу има, али не и у униформи. 

  

"Очигледно је група људи дошла да мало радикалније делује, али ми смо ту да то
спречимо. Сигурно да овде постоје групе које власт шаље, али и слободних стрелаца. Ми
се нећемо склонити вечерас док се гупе не рашчисте и док сви не оду мирно кући", рекао
је народни посланик Ђорђе Павићевић за Н1.
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  20:37 Драгана Ракић: Протест је завршен, молим људе да не покушавају да уђу уРТС  Драгана Ракић, народна посланица из Демократске странке, замолила је људе да непокушавају да уђу у РТС.   "Протест је завршен, немам информације ко то покушава да насилно уђе у РТС. Ово суненасилни протести и молим људи који покушавају да уђу у РТС то не раде, ми смо људикоји желе да мењају Србију набоље, а одговор на насиље свакако није насиље", рекла јеона за Н1.   20:32 Алексић: Власт је овај пут организовала своје екипе, бранимо институцијеСрбије  Народни посланик Мирослав Алексић рекао је да народни посланици стоје са редаримана сва три улаза РТС-а и не дозвољавају да "екипе које су инструисане" направеинциденте.   "Очигледно је да постоје неке групације које су инструисане од стране режима, а које суобележиле цео протест и виђене су на почетку. Сада су исте те групе испред РТС-а,очигледно је да је власт овог пута ангажовала своје екипе које покушавају да овајвеличанствени протест оскрнаве", рекао је он за Н1.   20:24 Гласни повици "уживо" испред зграде РТС-а  И поред најаве организатора да је „протест завршен“ - велики број грађана и даљеиспред зграде РТС-а, скандирају "Вучићу, одлази".   Они повицима и даље врше протест на запослене на РТС-у да извештавају савечерашњег протеста. Поред захтева за уживо извештавање, чују се и повици "уа" и"Вучићу, одлази".  20:08 Нови протест идући петак  Ранка Кашиковић поново се обратила окупљенима у парку Ташмајдан, позвавши грађанеда поново дођу на протест следећег петка, што су окупљени испратили узвицима"оставке".   Глумац Ненад Маричић је претходно прочитао Дисову песму "Наши дани" на овом месту.   "РТС је јавни сервис који плаћају сви грађани. И зато тражимо само да поступеодговорно и поштују закон ове земље. Од РТС-а тражимо само да раде свој посао. Акотако пажљиво извештавају о митингу СНС-а или протестима у Француској, шта ихспречава да исто тако извештавају и о протестима "Србија против насиља"?", саопштеноје са бине.   20:04 Грађани у Ташмајдану: "Готов је"  Ташамајданом одзвања: "Готов је, готов је"...  20:00 Грађанима се обраћа професорка из Зрењанина  У Ташмајдану се обраћа професорска социологије Сенка Јанков, из зрењанинскегимназије, која је суспендована јер је позвала ђаке на протест против насља. Упитала јешта ако није довољно да се од деце праве добри људи, ако има насиља на телевизији, удруштву и ако се тако често дешавају фемициди, јавља Данас.   19:53 Грађани крећу ка Ташмајданском парку  Организатори протеста позвали су грађане да полако крену ка парку Ташмајдан, где јепостављена бина. Предвиђена су обраћања.   19:51 На улазу у РТС спуштене решетке  Како јавља репортерка Нова.рс, на улазу у зграду РТС, спуштене су решетке.   19:43 Протести око РТС-а трећа највжанија вест у Дневнику  

  19:38 Кадар са протеста у Дневнику РТС  
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  19:35 УЖИВО Репортер РТС извештава са протеста, одзвања: "Лопови"  Репортер РТС укључио се у Дневник како би пренео атмосферу са протеста, у томтренутку одзвањало је "Лопови, лопови"  

  19:33 Један од транспарената на протесту  Loading...   Twitter embed code generator   .twit2{height:221px;width:211px;} #favimg{max-height:none!important;max-width:none!important;background:none!important} #twittwit{max-height:none!important;max-width:none!important;background:none!important}  19:32 Формира се прстен око РТС-а, окупљени траже оставку Вучића и укидањепретплате  Учесници протеста „Србија против насиља“ који су шетали Булеваром краља Александрастигли су испред зграде Радио-телевизије Србије, где су се сјединили са онима који сусе Таковском спустили до јавног медијског сервиса, чиме се формира најављени „прстеноко РТС-а“.  
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https://twitembed.com/
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  Окупљени скандирају „Вучићу одлази“, а претходно су се чули и захтеви за укидањеплаћања претплате за јавни медијски сервис, јавља репортер агенције Бета.  На почетку колоне која је прошла Булеваром краља Александра је велики транспарент„Србија против насиља“, што је и мото четвртог скупа који се одржава по јакој киши, докје иза њега ишао импровизовани камион са разгласом.  

  Loading...   Twitter embed code generator   .twit2{height:221px;width:211px;} #favimg{max-height:none!important;max-width:none!important;background:none!important} #twittwit{max-height:none!important;max-width:none!important;background:none!important}  
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https://twitembed.com/
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  19.11 Грађани који су пристигли испред РТС-а узвикују „оставке, оставке.“  19.03 Код ресторана Мадера се не назире крај колоне која је 25 минута раније кренулаод цркве Светог Марка. Грађани дувају у пиштаљке и скандирају „Вучићу, одлази“.  
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    Prvi snimci N1 iz drona sa četvrtog protesta "Srbija protiv nasilja" u Beogradu pic.twitter.com/C3yTqQgvK1  — TV N1 Beograd (@n1srbija) May 27, 2023    

  18:47 Нашли смо најмлађу учесницу протеста  Најмлађа учесница протеста има око осам месеци и спавала је у татином наручју,заштићена кишобраном, када ју је срела репортерка Н1.  
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https://t.co/C3yTqQgvK1
https://t.co/C3yTqQgvK1
https://twitter.com/n1srbija/status/1662497836343123970?ref_src=twsrc%5Etfw
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  18:40 Јовановић: Вучић ће испунити све наше захтеве, наше је да мирно шетамо  Посланик Александар Јовановић рекао је за Н1 да план остаје да се грађани скупеиспред РТС-а.   "Након оног јуче, ево ово данас, питање је само шта ће Александар Вучић да уради.Похваљујем га што је почео да испуњава захтеве. Он ће испунити све захтеве, а наше једа мирно шетамо", рекао је Јовановић.    Četvrti po redu protest "Srbija protiv nasilja" održava se u Beogradu. Organizatori su pozvaligrađane da na skup ponesu po jedan cvet kao simbol borbe protiv nasilja, mržnje i podela, ali ikao simbol tuge. https://t.co/77zkD4oiTv  — RTS Vesti (@RTS_Vesti) May 27, 2023    18:29 Огроман број људи испред Скупштине и на Булевару краља Александра  Од Народне скупштине до зграде Главне поште налази се велики број људи и кретање јејако тешко, док се маса грађана и даље долази ка платоу испред Парламента.  Како јавља репортер Н1 са лица места, полако се формира колона која ће се упутити каБулевару краља Александра и даље ка Правном факултету. Очекује се да почетакколоне буде формиран код Ташмајдана где ће бити и раширен плакат "Србија противнасиља".   18:23 Одзвања: "Оставке, оставке"  Грађани узвикују: "Оставке, оставке"...  
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https://t.co/77zkD4oiTv
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    18:20 Глумци стижу на протест, Никола Којо носи снажну поруку  

  „Био сам данас на једном снимању које финансира Телеком, одн. сви ми порескиобвезници. Нисам чуо изјаву Вучића, чуо сам дотичну певачицу (Јелена Карлеуша прим.аут.), и овог његовог телала (Дарко Глишић, прим. аут.). Они су заменили тезу, нисусхватили да су наши упосленици, и да треба да слушају глас људи за које раде – нас.Позивам све своје колеге, и музичаре и спортисте и водоинсталатере и све људе којимаје досадило ово спиновање“, изјавио је за Н1 глумац Никола Којо, који је такође напротесту.  На питање репортера Н1 да ли треба имати разумевање за људе који су јуче били намитингу „Србија наде“, одговорио је: „Врло дискутабилно.“  Познати глумац је поручио да је слика данашњег протеста упорност и одлучност. „Оншири мрак, а ми се против тога боримо“, нагласио је Којо.  
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  18:18 Ранка Кашиковић: Допустили смо да се створи један накарадни свет  Ранка Кашиковић, запослена у Геронтолошком центру у Суботици, прва је говорницачетвртог протеста "Србија против насиља".   "Ја сам једна од оних који су одбили да иду на политички митинг СНС и тада је почеламоја борба за правду... У тишини допустили смо да се створи један накарадни свет укоме није битно колико добро радите свој посао, већ да сте лојални политичкиммоћницима", рекла је Кашиковић која је протеклих дана поделила своју причу самедијима.   За време њеног говора окупљени вичу "Вучићу, одлази".   Она је поновила захтеве протеста, док су грађани углас викали "Оставке" и "Уа".   

  18:12 Ово је планирана рута четвртог протеста  Рута ће се кретати следећим улицама: плато испред Народне скупштине – Булеваркраља Александра (до Правног факултета) – Београдска – Илије Гарашинана –Таковска – РТС.  
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  17.59 Велике групе људи са кабаницама, кишобранима и цветом у руци крећу се изправца Теразија ка Скупштини.  17.57 Очекује се да се грађанима на протесту обрати професорка зрењанинскегимназије Сенка Јанков, против које је школа у којој је запослена покренула поступаксуспензије због плаката „Зрењанин против насиља“, као и Ранка Кашиковић, запосленау Геронтолошком центру Суботица, која је пре две године остала без посла јер је одбилада иде на митинг СНС-а.   17:55 У близини Скупштине виђени полицајци са оперемом за разбијањедемонстрација  Како јавља репортерка Н1, око 16 часова у близини Скупштине из полицијског аутобусаизашли су припадници полиције са опремом за разбијање демонстрација.   17:52 Студенти ФПН организовано иду на протест  Студенти Факултета политичких наука у Београду окупили су се испред факултетскезграде, где су направили неколико транспарента за данашњи протест "Србија противнасиља".  
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Четврти протест „Србија против насиља“ у Београду: Огроман број грађана формирало прстен око РТС-а, најављен нови протест за петак 2. јун. Окупљени узвикивали: „Вучићу одлази!“ и "оставке, оставке"
субота, 27 мај 2023 19:50

  17:48 Грађани уочи протеста окупљени у близини Скупштине  Саобраћај у близини Народне скупштине заустављен је око 17:45 сати. Упркос кишиграђани се окупљају на платоу испред Скупштине, а препознају по цвету који носе урукама, како су их организатори раније позвали.   17:46 Лутовац: РТС не сме да пропагандни сервис једне партије  Зоран Лутовац, председник Демократске странке, рекао је да ће киша неће умањитижељу људи за суштинским променама.   "Данас имамо за циљ да скренемо пажњу на РТС, јер је то сервис свих нас грађана, а неједне партије. То више не сме да буде пропагандни сервис једне партије", рекао јеЛутовац за Н1 и додао да се на примеру извештаја са ових протеста видело да то нијејавни сервис.   17.44 Преко пута Скупштине су чланови покрета Достојни Србије који с разгласа пуштајуговор Душана Дунђера, председника те групације. Познати су по томе што су месецималогоровали испред Скупштине, да би изненада нестали током обнове тротоара.  17.37 „Сигурно је да једна киша неће демотивисати људе. Циљ нам је да данас скренемо,пре свега, пажњу на РТС. То не сме да буде пропаганди сервис једног човека и једнепартије. Очекујемо од РТС-а да се суштински мења“, рекао је Зоран Лутовац,председник ДС за ТВ Н1.  17.33 Репортер Н1 известио је да, према речима Радомира Лазовића, неће битинарочитих измена због кише.  17.17 Студенти Факултета политичких наука у Београду окупили су се данас испредфакултетске зграде, где су направили неколико транспарента за данашњи протест„Србија против насиља“ .  17.13 Грађани у центру града обилазе радње у потрази за кишобранима, јер се сатвремена пре најављеног протеста јак пљусак сручио на Београд.  17:08 "Ко није кренуо у Београд задњи је час"  Душан Туфегџић, еколошки активиста који је јавности постао познат након инцидената уШапцу, кренуо је пут протеста и позвао грађане да дођи на исти.   Loading...   Twitter embed code generator   .twit2{height:221px;width:211px;} #favimg{max-height:none!important;max-width:none!important;background:none!important} #twittwit{max-height:none!important;max-width:none!important;background:none!important}  Најављено је да ће се грађанима на протесту обратити професорка зрењанинскегимназије Сенка Јанков, против које је школа у којој је запослена покренула поступаксуспензије због плаката „Зрењанин против насиља“.  Подсећамо, протести „Србија против насиља“ уследили су као реакција на два масовнаубиства у којима је страдало 18, а рањено 20 особа.  Учесници овај пут неће блокирати Газелу.  Наиме, у плану је да се направи прстен око РТС, а скупљање ће бити испред Скупштинеали и у парку Ташмајдан, у 18 часова.  Планирано је да по окупљању грађани оставе по цвет, те да крену Булеваром краљаАлександра до Правног факултета, низ Београдску улицу, лево у Илије Гарашанина и уТаковску до зграде Радио телевизије Србије.  Протестом се тражи смењивање чланова Савета Регулаторног тела за електронскемедије (РЕМ), министра унутрашњих послова Братислава Гашића, директора БИААлександра Вулина, гашење штампаних медија и одузимање националних фреквенцијателевизијама Пинк и Хепи са којих се, према тврдњама организатора, „шири мржња,насиље и страх“, и укидање емисија које промовишу насиље.  Како је најављено, овај протест ће трајати до 22 часа.  (Агенције)  
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